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Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання  (технічні види праці) 2007-2008 н.р.
11 клас


	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Розмірні числа наносять:
1. паралельно до виносних ліній;
2. паралельно до розмірних ліній;
3. перпендикулярно до вимірюваного відрізка;

4. довільно.
	1
	2

	2. 
	Впадини між зубцями ножівки служать для ...

1. видалення тирси;

2. утворення кута різання;

3. зручності поздовжнього розведення зубців;

4. зручності заточування зубців.
	1
	1

	3. 
	Який кут загострення леза стамески?

Відповідь. 18... 250
	2
	х

	4. 
	Діаметр шківа на валу електродвигуна токарного верстата для обробки деревини 72 мм, а на шпинделі верстата 96 мм. двигун робить 720 об/хв. Яка частота обертання шпинделя?

Відповідь. 540 об/хв
	3
	х

	5. 
	Визначте допуск на виготовлення деталі, якщо на кресленні позначено ( 
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Відповідь. Допуск становить   0,3 – (-0,22) = 0,52 мм.
	2
	х

	6. 
	Як називається різальний інструмент зображений на рисунку?

1. насадна фреза
2. Плашка
3. мітчик

4. зенківка

          [image: image2.jpg]




	1
	2

	7. 
	Які розміри повинен мати лист жерсті, щоб побудувати з нього розгортку куба, в якого ребро дорівнює 7 см?
Відповідь. 210х280
	3
	х

	8. 
	Яка із зубчастих передач містить ведучий та ведений вали, розміщені під прямим кутом?
Відповідь. Конічна передача.
	2
	х

	9. 
	Розшифруйте марку проводу МГШВ.

Відповідь. Монтажний гнучкий шнур з поліхлорвініловою ізоляцією.


	2
	х

	10. 
	Яка сила струму у споживачах при їх паралельному з’єднанні?

1. завжди різна;

2. може бути однакова або різна;

3. завжди однакова;

4. залежить від полярності;
	1
	2

	11. 
	Вкажіть деталь електромагніту.

1. осердя;

2. біметалічний контакт;

3. нагрівальний елемент;

4. нитка розжарення.
	1
	1

	12. 
	Вал 1 ведучий, а вали 2 і 3 входять у фрикційне зачеплення з валом 1 і є веденими. Вкажіть на рисунку в яку сторону будуть обертатися вали 2 і 3, якщо вал 1 буде обертатися вліво? Чи будуть вали обертатися взагалі?

Відповідь:  Не будуть
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	2
	х

	13. 
	Визначте ціну однієї поділки лімба поперечної подачі різця токарно-гвинторізного верстата, якщо поворотом маховичка на 120 поділок була встановлена глибина різання – 3 мм.
Відповідь. 0,025 мм
	2
	х

	14. 
	У якому місці столярного верстака розміщують інструменти та заготовки?

1. У лотку.

2. У шухляді.

3. У підверстатнику.

4. У затискній коробці.
	1
	1

	15. 
	За поданими на рисунку прямокутними проекціями деталі виконайте її технічний рисунок.

Увага!!! Завдання виконувати на даній стороні аркуша
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	Максимальна сума здобутих балів
	30

	
	Сума балів здобутих учнем
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